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ZÖLDISKOLA 2011/2012 
 
 ZÖLDISKOLA neve: 
 HELYSÉG: 
 

 
GYAKORLATI FELADATOK - FEBRUÁR 

 
 

1- Ha az őszi erdő a mesebeli aranyerdőhöz hasonlított, a téli erdő igazi ezüsterdő. Tegyetek 
közösen egy sétát az erdőben, vagy ha nincs rá lehetőség, akkor a városi parkban. Figyeljétek 
meg a fákat, pontosabban a fák kérgét! 
FELADAT: - Melyek azok a nálunk ismert fák, amelyeket könnyűszerrel tudtok    
 azonosítani? 

- Készítsetek „fakéreg-gyűjteményt”! Hozzávalók: A4-es lapok és különböző színű 
zsírkréták. A lapot a fa törzséhez illesztitek vigyázva, hogy el ne mozduljon. A 
zsírkrétával besatírozzátok. Így látszani fog a szép erezet. Ezekből aztán nőnapi 
üdvözlet is készülhet, ha a szép kívánságokat ráírjátok. 

 
10 pont 

 
2- Nagy hó esett mindannyiunk örömére. Lehet síelni, korcsolyázni, hógolyózni, ródlizni.  
FELADAT: Milyen közös szórakoztató tevékenységet szerveztek természetesen a szabadban. 
Írjátok le röviden! 

                                                                                                        6 pont 
 

3- Március 1 az ÚJRAPAPIR VILÁGNAPJA. Ez a környezetvédelmi kezdeményezés 
Magyarországról indult 2006-ban. Célja: hogy felhívja a lakosság figyelmét a pazarló 
papírfogyasztásra. A papírgyártáshoz nagyon sok víz kell. Az újrapapír gyártása 75%-os víz- és 
60%-os energia-megtakarítást jelent. 
FELADAT: Kell egy jó papírgyűjtési akció! Mozgósítsátok plakátokkal az egész iskolát (de be 
lehet vonni a környéken található óvodát, üzletet, irodát, szüleiteket). 
      Az eredményről csak márciusban kell beszámolni, de a jól sikerült plakátok szövegére 
kíváncsiak vagyunk! 

                                                                                                            10 pont    
             
4- A Zöldiskola környezetvédő tevékenysége a szelektív hulladékgyűjtés. Ennek eredményéről 
havonta be kell számolni. Kérünk tehát benneteket, írjátok meg a januárban és februárban leadott 
újrahasznosítható hulladék mennyiségét! 

                                                                                                                   4 pont 


